
Sitky paša je, sporočil, da je' egiptovska vlada pripravljena skle =
niti poseben .sporazum z Varnostnim svetom, da mu stavi na razpolago
svoje, oborožene sile in zagotovi pravico prehoda eez Egipt pod nadzor«
stvom svetovne policije v okviru Organizacije Združenih narodov._

V spanji zbornice se je vršila burna debata zaradi umika "brit.
čet iz Egipta. Churchill in Eden sta napadla vladno politiko. Vodja
spodnje' zbornice Morrison je izjavil, da je umik čet predpogoj, brez
katerega bi pogajanja ne naredila nobenega napredka. Oe bi čet ne umak*
rili, bi lahko prišlo do nemirov in izgredov in morda celo do revoluci«
je. '

Eden in Churchill sta mnenja, da se ni naredilo ničesar za obraniš
Po. sueškega' prekopa, kot je bilo sklenjeno v pogodbi iz 1,1936» ki jo
je podpisal Eaen. " v tej pogodbi je . jasno naglaseno, da britanske čete
niso okupacijska vojska, temveč so tam v skladu s sporazumom med dve=
na 'zaveznikoma, da branijo. Sueški prekop. Eden jo vprašal, ali so
vprašali, za mnenje načelnike glavnih stanov, ali je Egipt zmožen bra=
niti sam Sueški prekop.Dalje je vprašal ali so razpravljali o tem tudi
s predsededki britanskih dominijonov.

vedi .v jc- odgovoril, da so o tem predlogu razpravljali in da so
...•x-eus-> črniki domi ni jonov zadovoljni z revizijo pogodbe. Dominijoni so
bili o tem samo informirani. -Njihov pristanek pa ni bil zaprošen, ker
to zadev a samo Britanijo. Attlee je 'nadalje izjavil, da bo pogodba iz
1 1- 1 936. zopet, postala veljavna, če bi pogajanja ne nudila nobenih uč in=
kovitih zagotovil za obrambo prekopa.

Kanadski min.predsednik Mackenzie King je izjavil, da Kanada ni
izrekla svojega mnenja o umiku britanskih‘čet iz Egipta in tudi ni bi =
la napredena ,naj svoje mnenje sporoči.
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PAHIZ. Glavno vprašanje na v če«

io,
rajanji seji je bila določitev d;:
tjUL-a ‘mirovne konference. Molotov
izjavil, da z,Byrnesovim pred«

ogon ne moro biti soglasen, ker
moral o osnutke mirovnih pogodb
najprej izgotoviti in šele nato
predlo žiti konferenci. Svojo iz ja«
v o jo ut"-mol iil s sklepi moskov«
sko konference- le leg tega morajo
zunanji ministri izdelati tudi po«

V'Vk mirovne pogodu- -Dopisni«
ki .ro te vi za poročajo, da sovjet,
st ‘lisce nasprotuje stališču Vol.
Britanije, Francije in Združenih
držav. Bovla jo izjavil, -da ne

■ o biti zadovoljen s tem, da bi

mirovna, konferenca »samo odobrila
končane pogodbe. Bov in je mnenja,
da ni različnost .mnenj med štiri«
mi. velesilami nobena ovira za skli*
canjo mirovne konference.

RIM. Včoraj je ital,kralj yik=
tor Emanuel III, v svojem družin*
skem krogu v Neaplju podpis al >od=
stop. Pričakujejo, da bo danos
prišel iz Neaplja v Rim 'princ Um«
borto. -Vodja socialistov Nenni
'ja dvakrat govoril z De Gasperi«
jem. Pri drugem razgovoru je bil
navzbo tudi vodja ital.komunistov
Togliatti. Danes bo seja ital.vla«
d- Odstop kralja bo uradno sporo«
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ja s e. upi ra, da 'bi pre-grto Iona =
slednik Umberto vzel sedaj drug
naslov»Dosedaj je imel namieč na*
slov kraljevega namestnika. Pod«
predsednik ital*vlade Nenni je
izjavil, da. je kraljev odstop sa=
mo notranja družj.nsKa zadeva.
Vprašanje ,ali bo Italija ostala
monarhija ali ne,, bo odločeno z
glasovanjem 2., junija, ';&ralj • Brna*
nue 1, kije:zapustil' Neapelj na-
kri žarki : Žrai j ica Helena v smeri
proti Port Saldu, je. vladal, sko*
raj 5^ let,..Svoj odstop je pod=
pisal na dan, ko‘je bil pred 10
leti proglašen za cesarja Etijo*
pije.

BELGRAD. Včeraj 'sta Tito in
če škos1ov,min.pr ede.Eir1inger
podpisala. pogodbo o prijateljstvu
in vzajemni pomoči,Pogodba Pred¬
videva pomoč .-v slučaju, da Nemci*
ja napade .eno izmed pogodbenic.

PSAGA.. Beneš se je po 6 letih
vrnil iz Londona v Prago, .0 pri=
liki prve obletnice osvoboditve
Češkoslovaške je prisostvoval pa*
radi 25. 000 v članov češkoslovaške*
ga odporniškega gibanja.

AMSTERDAM.Včeraj je govoril
Churchill prod obema zbornicam#,
holandskega parlamenta« Bilo je'
prvič, da je inozemec govoril
pred tako skupščino. Govoril je.
o zvezah med Anglijo in Arne rimo in
o 20 letni prijateljski pogodbi
z Sovjetsko zvezo.

WASHINGTON. Pričakujejo, da bo
ameriški senat danes odobril po*
sojilo 'PranGiji. Včerajšnja seja
ge trajala 12 ur,Dvakrat so sku*
šali sejo'končati. Dopisniki smo*
trajo, da bo to zmaga vlade. Celo
noČ je naraščujoča večina elanov •
senata odklanjala vse spremembe
opozicije,Sendtor Barkiey ,vodja
demokratske stranke zahteva, naj
senat sejo nadaljuje do končnega
glasovanja. Opozicija je storila
vse, da razpravljanje prepreči.
Predlagala je. različne spremembe
za zmanjšanje zneska, odlog do
sprejema zakona o stavkah itd,-
Leon.Blum je včv raj. izjavil,da so
pogajanja o ;poso-jilu Pranči, ji na
dobri poti. BIuiti je ameriški komi*
siji za zunanje zadeve pri sena*
tu izročil poročilo o težavah

■■"Francije,
BANGKOK. Siamski kralj je pod*

pisal novo ustavo, po novi usta* -
vi bo siamski parlament sestav*
Ijon iz dveh domov. Volitve bodo
v 15 dneh. Pričakujejo, da bodo
sestavili novo vlado.

"LONDON, Podpisana je bila po*
godba med Vel.Britanijo ^*n Grči*
jo, po kateri bo o.vignjena zapora
nad grškim premoženjem v Vel,Bil*
taniji.

VARŠAVA. Podpisali so trgovin*
sko pogodbo med Praneijo in Polj*
sko. Danes pričakujejo poročila
o podrobnostih.

LONDON. Attlee je poslal Sta*
linu najiskrenejše Čestitke ob
prvi obletnici zmage nad hitler*
jansko Nemčijo. Zmaga je odprla
pot k sodelovanju v-miru po po*
godbi o zavezništvu in po skupni
pripadnosti k Organizaciji Združe*
nih narodov,

NEW Y0RK. zaradi stavko 400.000
premogovnih delavcev,ki traja že
14 dni, je bila vče.raj reducirana
razsvetljava mesta. Zaradi te stav*
ke je že brez dela 1 milijon de*
lavcev, ali pa bo v najkrajšem. ca*

. su. V Washingtonu je preds.Truman
dajal na tiskovni konferenci, da
je ta stavka naperjena proti vladi
in je zaradi tega ne zakonita. Via*
da bo verjetne prevzela železnice,
kor je položaj 'zelo resen.Uprav*
nik civilne proizvodnje je pred*
lagal, naj vlada prevzame rudnike,
Vse gospodarsko življenje trpi.

TEHERAN’ Iz uradnih brit an=
skih virov poročajo,da zapuščajo .
zadnje edinice Rdeče armade Aser*
bejdžan s tovornimi avtomobili,
tanki in osebnimi avtomobili.Umi*
kaj o se v smeri proti %<lriju*
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DANES ZVEČER'po šmarnicah bo
v čitalnici bar.XIV.stanovsko
predavanje za fante. Ker bo tvari*
n:, aktualna in predavatelj od dru*
god, se ga vsi udeležite.

DREVI ob pol 9 preaavanjo v
telovadnici. Važno- za vse T

OTEOJKE ČEVLJE št.36 som poza*
bila pri novih barakah. Lepo pro=
sim vrnite jih v b,IX/19.


